

平西站两对高铁改为每日开行

□记者 王桂星

本报讯 3月21日,郑铁南阳车务段传来消息,为方便大家出行,从3月26日起,G6691/G6692、G6693/G6694这两对高铁将从之前的周五至周一开行改为每日开行,这两对高铁均在平顶山西站停靠。运行情况如右表。

列车时刻表			
车次	始发站	途经站	终到站
G6691	安阳东站(7:21)	鹤壁东、新乡东、郑州东、平顶山西(9:09/11)、方城	南阳东站(9:46)
G6692	南阳东站(10:06)	平顶山西(10:33/35)、郑州东(11:24/50)、新乡东、鹤壁东	安阳东站(12:56)
G6693	安阳东站(13:45)	鹤壁东、新乡东、郑州东、禹州、平顶山西(15:36/38)、方城	南阳东站(16:12)
G6694	南阳东站(16:30)	平顶山西(16:57/59)、郑州东(17:48/59)、新乡东、鹤壁东	安阳东站(19:17)

“大眼睛课堂”请来检察官为山区学生授课

□记者 吕占伟

本报讯 “如果有人与你聊QQ或者微信的时候,头像显示是你最好的同学或者朋友,向你借钱,你该怎么办?”

“马上发送跟他(她)视频的请求,如果他(她)不同意,很有可能就是骗子!以前听老师说过,现在个人账户和聊天记录很容易被盗。”

“万一他(她)借口手机信号不稳定,无法视频和音频对话,让你在线转账,咋办?”

“我就说我没银行卡、支付宝呗!”“和他(她)约定个我自己熟悉的地点,同时叫上大人跟我们一起,看他(她)敢不敢来!”

这些小学生的回答赢得了检察官们的阵阵掌声和赞许。

据了解,汝州市大峪镇班庄村和焦村镇焦村均位于汝州山区,留守儿童和留守老人比较多。环境相对闭塞下的少年儿童在懵懂的年纪,如果不学法、知法、守法,往往容易走上歧途,甚至陷入犯罪的深渊。3月18日、19日,共青团汝州市委联合汝州市检察院走进班庄小学和焦村小学,开展“大眼睛课堂”普法教育进校园活动,受到学生、老师和乡亲们的欢迎。

“大眼睛课堂”上,焦小杰检察官结合真实案例和视频,向同学们通俗地讲解了盗窃、抢劫、故意伤害等几种常见的未成年人犯罪行为,并给同学们讲解了预防诈骗的知识;检察干警刘艺楠结合案例向同学们讲解了网络引发的犯罪,并告诫同学们不要去网吧上网,不要用QQ、微信、快手、抖音等软件与陌生人聊天,注意保护个人信息;检察干警侯俊纳结合案例向同学们讲解了什么是性侵害行为以及怎样预防性侵害。课堂上,同学们认真听讲,积极参与互动。

“下一步,我们还将定期深入学校开展‘大眼睛课堂’普法教育系列活动,努力在广大青少年中营造学法、知法、守法的良好氛围。”据共青团汝州市委负责人介绍,去年以来,共青团平顶山市委联合教育、民政、卫生等部门及社会爱心人士,以“大眼睛课堂”为载体,打造困境儿童社会关爱体系,为其提供健康保障、亲情陪伴、心理疏导、普法教育和课业辅导等公益服务,社会反响良好。



鲁山县举办梨花节

□记者 胡耀华文/图

本报讯 3月20日上午,由鲁山县委、县政府主办,鲁山县委宣传部和董周乡人民政府等承办的“首届梨文化文化节系列活动之梨花

乡里话丰年”在董周乡五里岭举办,吸引不少人前往游玩。

五里岭位于董周乡政府北边约4公里处。当天上午10时许,活动在开场舞《花开盛世》中拉开帷幕。

舞蹈《我和我的祖国》《不忘初心》等文艺节目把活动推向了高潮。此外,梨花丛中,数名红衣女孩的古筝演奏成为一道亮丽的风景线(上图)。

鲁山县委宣传部有关

负责人介绍,近年来,甜梨成为董周乡一大产业,境内不少农民靠种梨走上了致富路。特别是五里岭周围,红香酥、园黄、黄冠等梨树一眼望不到边,每年春天,梨花盛开,十分漂亮。

海棠花开引来市民“打卡”

□记者 燕亚男

本报讯 “太美了!”“真漂亮!”……近日,白鹭洲国家城市湿地公园内的海棠花进入盛花期,吸引了许多市民前来赏花游玩。

3月21日上午,记者来

到白鹭洲国家城市湿地公园,广场附近的海棠花已开放,放眼望去,灿若云霞的海棠异常美丽。阴沉的天气并没有阻挡市民观赏海棠花的热情,前来赏花的市民络绎不绝。大家纷纷驻足,用相机拍

照留念。

一位女士身着白色的长裙,披着红色纱巾,穿行在海棠花中,在摄影师的镜头下不时跳跃、旋转,留下美丽身影,吸引了不少市民欣赏。一名摄影“发烧友”说,他是刷朋友圈的时

候看到这里的海棠花开得很漂亮,就趁着周末来拍照。

同时,公园里其他春花也争奇斗艳,红色、粉色的桃花,白色的梨花,黄色的连翘和含苞待放的紫荆花,一起扮靓了春天的公园。